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Актуальность 

В соответствии со ст.44, п.3. Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 25.12.2023) "Об образовании в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2024),  п. 1.6, п. 1.7, п. 3.2  ФГОС ДО, п. 14.2, п. 26.3 ФОП ДО дошкольная образовательная организация должна обеспечить:
- информирование родителей (законных представителей) о содержании образования, используемых методах обучения и воспитания, образовательных технологиях; 
- психолого-педагогическую поддержку семьи и повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах развития, воспитания и образования;
- оказание помощи родителям (законным представителям) в воспитании детей, в развитии индивидуальных способностей;
- непосредственное вовлечение родителей (законных представителей) в воспитательно-образовательную деятельность дошкольной образовательной организации.
В связи с этим, мы разработали данное пособие, с помощью которого мы вовлекаем родителей в ВОП, оказываем им поддержку в вопросах воспитания и образования дошкольников.











Цель, ключевые задачи

Цель: создание условий для ознакомления родителей (законных представителей) с содержанием и методами обучения и воспитания детей дошкольного возраста в образовательной области «Познавательное развитие» в условиях ДОО.
Задачи: 
- информировать родителей о познавательных интересах, потребностях и возможностях детей дошкольного возраста;
- вовлекать родителей (законных представителей) в воспитательно-образовательный процесс, учитывая их интересы, желания и возможности;
- оказывать помощь родителям (законным представителям) в воспитании и познавательном развитии детей дошкольного возраста посредством предоставления им информационных ресурсов;
- мотивировать родителей на дальнейшее участие в воспитательно-образовательном процессе посредством  информирования о результатах совместной деятельности.












Описание содержания проведенной работы

Методическое пособие представляет собой интерактивный куб, изготовленный из ламината (может быть изготовлен из любого прочного материала: картона, фанеры, пвх и пр.). Куб размещен на вращающейся основе, его можно привести в движение рукой. 
На 4-х гранях куба размещены надписи: 
1. Что хотят дети? 
2. Как ВЫ можете помочь детям? 
3. Идеи для реализации замысла  
4. Вместе  у нас получилось…
Под надписями на каждой грани куба размещены съемные (на липучках) QR-коды, которые содержат следующую информацию для родителей:
1. Что хотят дети? – видеофрагмент о том, как у детей при обсуждении какой-либо темы на утреннем круге возникают вопросы (видеофрагмент размещен на Яндекс-диске или в любом другом облачном хранилище).
2. Как ВЫ можете помочь детям? – электронная анкета/опросник с вариантами включения родителей в реализацию проекта/темы/решение проблемы, возникшей у детей (например: - могу прийти в группу и рассказать детям о….; - могу организовать совместную экскурсию ….; - могу помочь оформить группу к событию; - могу изготовить пособие для детей; - могу исполнить роль в утреннике/театральной постановке и пр.)
3. Идеи для реализации замысла – верифицированные интернет-ресурсы, на которых размещена полезная информация о вариантах реализации детских идей, решения проблемных вопросов (например, варианты оформления пространства группы к событию, алгоритм изготовления каких-либо атрибутов для детской игры/замысла, познавательная информация на тему проекта и пр.)
4. Вместе у нас получилось… - в начале проекта/планирования события на этой грани QR-кода нет, он появляется на заключительном этапе реализации проекта/идеи/события и ведет на информацию о результатах реализации детской идеи – фото/видео (например, это может быть фото с презентации познавательно-исследовательского проекта, видеофрагмент праздника детей, который был подготовлен и проведен совместными усилиями детей и родителей, и пр.).






















Результаты

- Не менее 80% родителей (законных представителей) знают познавательные интересы, потребности и возможности своих детей;
- Не менее 80% родителей (законных представителей) включаются в воспитательно-образовательный процесс ДОО в приемлемой/желаемой для них форме;
- Не менее 80% родителей (законных представителей)  воспользовались  предоставленными  ДОО верифицированными информационными ресурсами для  решения задач/проблемных вопросов проекта/потребносте детей;
- Не менее 80% родителей (законных представителей) проявляют желание вновь принять участие в воспитательно-образовательном мероприятии (проекте, событии и пр.).
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Приложение 1.

Фото методического пособия «Куб возможностей»
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